
Układ rozrodczy

Poziom trudności: Średni

1. Inaczej jajeczkowanie.

A - menarche

B - miesiączka

C - owulacja

2. Żeńskie gruczoły płciowe.

A - Jajniki

B - Jajowody

C - Jądra

D - Nasieniowody

3. Staje się nim zarodek.

A - Płód

B - Embrion

C - Kręgowiec

4. Miejsce rozwoju zarodka.

A - Macica

B - Jajowód

C - Omocznia

D - Jajnik

5. Transportują spermę.

A - Nasieniowody

B - Jądra

C - Jajniki

D - Jajowody

6. Efekt zapłodnienia.

A - Zarodek
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B - Płód

C - Oogeneze

D - Geneza

7. Męskie gruczoły płciowe.

A - Jądra

B - Prącie

C - Omocznia

8. W jego wyniku powstaje zarodek.

A - Zapłodnienie

B - Owulacja

C - Oogeneza

9. Narząd łączący dziecko z matką.

A - Pępowina

B - Łożysko

C - Macica

D - Jajowód

10. Narząd kopulacyjny.

A - Prącie

B - Jądra

C - Macica
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Układ rozrodczy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. A

4. A

5. A

6. A

7. A

8. A

9. A

10. A
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